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Návrh na uznesenie: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove 

 

A/ schvaľuje 

1. zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu „Vodozádržné 

opatrenia – prestavba nepriepustných spevnených plôch na priepustné ZŠ – Pribinova 

Trebišov“ realizovaného v rámci výzvy PSK-MZP-021-2024-ITI-EFRR s kódom žiadosti 

NFP401202I482, ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Trebišov 

a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Trebišov, z rozpočtu 

mesta Trebišov; 

2. že štatutárny orgán žiadateľa/prijímateľa je v súlade s pravidlami hospodárenia a nakladania 

s majetkom oprávnený na podpis zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku; 
 

B/ berie na vedomie 

1. predloženú dôvodovú správu o podmienkach podania projektu „Vodozádržné opatrenia – 

prestavba nepriepustných spevnených plôch na priepustné ZŠ – Pribinova Trebišov“ 

realizovaného v rámci výzvy PSK-MZP-021-2024-ITI-EFRR; 

2. uzatvorenie zmluvy o poskytnutí NFP. 

 

 

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor 

Spracoval: Mgr. Martina Dembická, referent pre regionálny rozvoj 

 

V Trebišove 26. 02. 2026 

                                                                                             

    

                                                                                                            PhDr. Marek Čižmár  v. r. 



 
 

 

Dôvodová správa 

 

 

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky ako sprostredkovateľský orgán pre Program 

Slovensko 2021- 2027 vyhlásil výzvu zameranú na vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu 

klímy v sídlach a krajine a/alebo ochranu pred povodňami (mimo vodných tokov). 

Mesto Trebišov má záujem zapojiť sa do tejto výzvy a podať žiadosť o nenávratný finančný 

príspevok s cieľom realizácie projektu zameraného na premenu nepriepustnej plochy s rozlohou  

1265 m2 na priepustnú plochu s vodozádržnou funkciou. Na spevnené časti bude použitá zámková 

dlažba (801 m2), ktorá umožňuje lepšie vsakovanie dažďovej vody. Zvyšná časť plochy (464 m2) 

bude tvorená zeleňou doplnenou o výsadbu vhodnými drevinami, čím sa zlepší priepustnosť 

a vizuálna časť celého priestoru. Pod dlažbou bude zriadená drenážna vrstva z recyklovaného 

materiálu, z ktorej bude odvádzaná zachytená voda drenážnym potrubím do zelenej priepustnej 

plochy. V nej bude vybudovaná drenážna ryha, slúžiaca na efektívne vsakovanie vody do podložia 

a dopĺňanie spodných vôd. 

Tieto aktivity prispejú k lepšiemu zachytávaniu dažďovej vody, znížia množstvo vody odvádzanej 

do kanalizácie a pomôžu predchádzať jej preťaženiu. 

Predkladaný projekt predstavuje systematické riešenie zlepšenia hospodárenia dažďovou vodou 

a adaptácie územia na negatívne dôsledky zmeny klímy. 

 

 

V Trebišove 26. 02. 2026   

Spracoval: Mgr. Martina Dembická, referent pre regionálny rozvoj 
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